

Aviones venezolanos abandonan Costa Rica

Caracas, septiembre 27. (AP). Los gobiernos de Venezuela y Costa Rica firmaron hoy un comunicado conjunto en el cual expresan que se da por terminada "la visita de buena voluntad a Costa Rica de aviones venezolanos", se informó oficialmente.

El comunicado conjunto fue firmado en San José por el ministro interino de Relaciones Exteriores de Costa Rica, Bernd Niehaus Quesada y por el embajador de Venezuela en ese país, Rolando Groocors.

Dice el comunicado que la visita de los aviones de las fuerzas aéreas venezolanas a Costa Rica fue "motivada en el deseo de

ambas naciones de consolidar y fortalecer sus relaciones de amistad y mutuo respeto a la soberanía de los pueblos".

Venezuela envió el 15 de este mes una flotilla de cinco aviones a Costa Rica después que el territorio de este país, que carece de fuerzas armadas, fue violado por tropas nicaragüenses.

Texto del comunicado

El gobierno de Costa Rica y el gobierno de Venezuela, representados por el ministro interino de Relaciones Exteriores, señor

Pasa a la página 40

Marcada baja en Bolsa de N. York

Nueva York, Sept. 27. (UPI).—La Bolsa de Nueva York experimentó hoy una marcada baja, reflejando la preocupación de los inversores respecto de la nueva alza en las tasas de interés.

El remedio industrial Dow Jones

Pasa a la página 13

OIC acordaría esta semana precio de café

Londres, septiembre 27. (UPI). (Por James A. Ambrosio). Los miembros de la Organización Internacional del Café (OIC), podrían llegar antes que termine la semana a un acuerdo sobre los precios del grano, presionados por los vendedores al por menor que desean un mercado estable, según dijeron hoy los delegados. La Asociación Europea de Tostadores de Café (AETC) se reunió esta mañana cerca de la sede londinense de la OIC, y delegados expresaron que durante la conferencia los tostadores presionaron porque se llegue a una solución de compromiso.

La reunión de los tostadores no fue una parte oficial de la Conferencia de la OIC. Sin embargo,

Cruz Roja pide \$2 millones para atender nicaragüenses

Managua, septiembre 27. (Latin). La Cruz Roja Internacional informó hoy aquí que se necesitan unos dos millones de dólares para llevar a cabo los trabajos de protección y asistencia al pueblo nicaragüense después de la guerra civil que dejó un saldo de alrededor de 2.000 muertos según fuentes diplomáticas y de la propia Cruz Roja. En una entrevista exclusiva con esta agencia, el delegado regional de la Cruz Roja para la América Central y el Caribe, México y Panamá, Raunmond Chevalley, sostuvo que ya se hizo un segundo llamado a la Comunidad Internacional para lograr más ayuda económica.

Colombia, México y Venezuela, por el lado latinoamericano, figu-

Pasa a la página 87



ESCUCHA DEBATES. Naciones Unidas, septiembre 27. (AP). El ministro de Relaciones Exteriores soviético Andrei Gromyko (izquierda, primer plano), escucha los debates en la Asamblea General. Al fondo, el representante de la Organización de Liberación Palestina, Zeadi Terzi.

Juan Pablo I afirma que el totalitarismo es algo malo

Ciudad del Vaticano, septiembre 27 (UPI). El Papa Juan Pablo I dijo hoy que el totalitarismo es una "cosa mala", excepción hecha de cuando se le aplica a la total creencia de la humanidad en Dios. "En la política, el totalitarismo es en realidad una cosa mala, pero nuestro totalitarismo en el amor de Dios es una virtud", expresó el Sumo Pontífice en su audiencia general de todos los miércoles.

El sonriente Papa siguió desafiando la tradición, narrando relatos de su propia juventud, de cuando era colegial y citando al

escritor francés de novelas científicas Julio Verne.

Juan Pablo dijo al auditorio que llenaba el gran salón que cuando era colegial y citando al

Pasa a la página 87



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

TEMEN GUERRA. Naciones Unidas, septiembre 27. (AP). La disputa territorial de Argentina y Chile se centra en las islas Picton, Lennox y Nueva. El conflicto, que lleva ya un siglo, se ha acalorado tanto que muchos temen una guerra. El grabado muestra las 3 islas disputadas.

Llamas de 40 metros lanza tren que explotó en España

Oviedo, España, septiembre 27. (UPI). Un tren que transporta 650 toneladas de combustibles y que explotó hoy a la madrugada en un túnel matando a siete ferroviarios, seguía quemándose 15 horas más tarde, lanzando llamas de más de 40 metros. Las autoridades provinciales informaron que los bomberos no lograban controlar el siniestro en el interior del túnel de más de un kilómetro que cruza los Montes antábricos cerca de Oviedo. Ya se habían descargado sobre el tren sustancias antinflama de 17 autobombas y se preparaba un tren con espuma anti-incendios

para tratar de poner fin al siniestro.

Parte del combustible sin quemar llegó a Río Pajares y las autoridades advierten a los potentes

Pasa a la página 13

Dan plazo para finalizar huelga ferroviaria en E. U.

Washington, septiembre 27. (UPI). El secretario de Trabajo, Ray Marshall, anunció hoy la reanudación de las negociaciones para poner fin a la huelga que mantiene paralizada la mayor parte del servicio ferroviario del país y les dio a los negociadores plazo hasta el mediodía de mañana para llegar a un acuerdo, o de lo contrario encarar una decidida acción del gobierno federal.

"Nuestra salud económica está en peligro por la continuación de esta huelga", declaró Marshall. Agregó que dos terceras partes del servicio ferroviario nacional están afectadas por la huelga, que la industria automotriz ya comen-

zó a despedir personal y que los envíos de alimentos "pronto empezarán a podrirse si no se soluciona la huelga".

"Esta es la razón por la cual he fijado un plazo de 24 horas para llegar a un acuerdo", declaró.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

HABLA AL PARLAMENTO. Madrid, septiembre 27. (AP). El Rey Balduino de Bélgica, habla al Parlamento español. A su derecha, la Reina Fabiola y el presidente de la Cámara Baja, Fernando Alvarez Miranda. A su izquierda, el presidente del Parla-

mento, Antonio Hernández Gil. El rey belga aprobó su visita para saludar al líder del partido comunista español Santiago Carrillo, en la sesión conjunta de las Cámaras Alta y Baja.